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Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 
Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos oito dias 
do mês de Abril, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 
Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, 
no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência 
do vereador, em exercício, Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac 
Rodrigues Dias e segundo secretário o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, 
invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário 
que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 
Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado 
Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel 
Cordovil Diniz, Manuel Diomar Santos Figueira, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 
Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e 
Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao 
vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei PMI nº 003/2015 que dispõe sobre a 
concessão de diárias para conselheiro representante não governamental de conselho 
municipal e conselheiro tutelar e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram 
exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 
Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei PMI nº 005/2015 que cria o 
Conselho Municipal de Habitação de interesse social de Itaituba e dá outras providencias. Os 
membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 
discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto 
de lei PMI nº 009/2015 de autoria do executivo municipal que dispõe sobre a alteração da lei 
municipal nº 11193/93 em seus artigos 11, 16, 20, 21, 24, 26, 28, 29, 31 e 32 e dá outras 
providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 
Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer 
da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de 
Itaituba ao Projeto de lei CMI nº 010/2015 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 
Santos que dispõe sobre a denominação de Professora Maria do Patrocínio de Azevedo 
Paxiuba – Professora HIlarita a Escola Municipal de Ensino Fundamental da Comunidade de 
São Luiz do Tapajós e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar 
parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 
Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei PMI nº 014/2015 de autoria 
do vereador Isaac Rodrigues Dias que altera a redação do inciso I do artigo 4º e paragrafo 3º 
da Lei Municipal nº 2.804/2014 e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram 
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exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz 
Fernando Sadeck dos Santos,que desejou bom dia a todos os presentes e comentou sobre seu 
discurso feito na sessão passada que trata de um pregão do contrato com uma empresa. 
Disse que os pregões feitos pela prefeitura não tem critério nenhum e que fez os cálculos que 
com esse contrato de 1 milhão de 319 mil reais para manutenção de ar condicionados, dariam 
para comprar mais de 900 aparelhos de ar. Pediu novamente que fosse oficiado a prefeitura 
solicitando informações a respeito desse contrato com a empresa e comprovantes de 
pagamentos para mesma. Falou sobre alugueis irregulares feitos pela prefeitura e denunciou 
que um carro foi alugado pela prefeitura e quem dirige é a própria proprietária do veiculo. 
Falou que existem outras prioridades para o município, citando a reforma do prédio da antiga 
prefeitura e que o governo municipal não dá a mínima. Disse que é a única prefeitura que tem 
setores descentralizados e espalhados pela cidade, sendo que quase ninguém sabe onde 
estão realmente funcionando.Disse que já ouviu denuncias de um contrato de uma movelaria 
para confecções de moveis para a administração municipal e que alguns foram para casa da 
prefeita. Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, que desejou bom dia a todos os 
presentes e mostrou imagens da Escola do Castelo Branco no passado e fez comentários 
sobre as mesmas. Em seguida mostrou fotos da escola na situação atual que se encontra, 
contando um pouco da trajetória histórica da escola publica, mas que tem uma historia de 
vitorias. Citou algumas importantes na sociedade itaitubense que passaram pela escola e 
continuou entregando uma comenda em homenagem ao aniversario da Escola Castelo Branco.  
Com a palavra o vereador Isaac Dias, que desejou bom dia a todos os presentes e 
parabenizou o vereador Diniz por fazer essa homenagem a Escola Castelo Branco e falou 
sobre duas escolas tradicionais e históricas do município que foram destruídas, Gaspar Viana e 
Alice Carneiro. Parabenizou a todos os professores, alunos e corpo técnico pedagógico da 
escola por permanecer atuando no município há vários anos. Comentou sobre as denuncias 
que foram feitas nesta tribuna e que é parado pelas pessoas que questionam o 
relacionamento com o executivo municipal. Disse que os reportes se retiraram do plenário na 
fala do vereador Peninha por causa de um comentário que o vereador Isaac Dias fez em 
grupo em uma rede social e que a imprensa irá fazer retaliações a sua pessoa. Disse que a 
prefeita não merecia o destaque politico do ano de 2014 pois não representava a opinião da 
sociedade itaitubense e que se precisa dizer a verdade para prefeita que a população está 
insatisfeita pela ausência dela no meio do povo. Falou que a única forma de melhorar a 
relação com o povo é ir para rua com o a população do município e disse que se continuar 
assim não melhora sua situação politica na cidade. Com a palavra o vereador João Paulo 
Meister, que cumprimentou a todos os presentes e comentou sobre a licitação para compra de 
moveis que é maior do que a licitação para reforma e construção das pontes nas vicinais da 
região e parabenizou a fala do vereador Isaac Dias no uso da tribuna esta manhã e que 
expressa a opinião da população de Itaituba. Falou que conversou com o senador Paulo Rocha 
e o mesmo prometeu visita e apoio a região e que o mesmo se reuniu com a gestora 
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municipal, prometendo fazer um seminário para levantamento das demandas do município. 
Lembrou da sua fala em relação aos gastos com voos para Santarém levando doentes e que 
lhe mandaram varias mensagens de denuncias na área da saúde no município. Falou que se a 
prefeita tivesse uma boa relação com a sua base evitaria essa fala do vereador Isaac Dias e 
que se precisa fazer com que a prefeita entenda que precisa melhorar sua politica no 
município. Comentou sobre o conselho tutelar no municipio e lembrou que jáfoi presidente e 
deixou seu apoio ao conselho. No uso da palavra o vereador Nicodemos Aguiar, parabenizou 
ao Doutor Diniz pela homenagem a escola Castelo Branco. Parabenizou também o vereador 
Isaac Dias, pela sua postura junto a administração municipal. Disse que acreditava que oitenta 
por cento da população estava insatisfeita com a prefeita Eliene Nunes. Todos os setores 
estavam carente. A educação foi grande surpresa para o vereador, pois era a bandeira de luta 
da prefeita no período da campanha.A saúde com diversas denuncias vergonhosas. Disse que 
se dispôs a ser vereador para tentar ajudar a população, infelizmente pouco pode fazer, 
Parabenizou o senhor André, pelo excelente trabalho ao DETRAN. Com a palavra o vereador 
Iamax Prado, falou sobre a atuação dos deputados da região, Hilton Aguiar e Chapadinha, 
acrescentando que os mesmos poderiam se destacar mais no município. Em seguida o 
vereador falou sobre um sistema de abastecimento de água na comunidade de Paranamirim, 
fruto de seu trabalho junto a comunidade. Prosseguindo o vereador falou sobre sua viagem a 
capital do estado, onde foi tratado sobre a segurança pública,quando foi recebido pelo 
governador em exercício Zequinha Marinho, o qual foi bastante atencioso e na audiência foi 
colocado ao mesmo diversas solicitações de Itaituba. E o governador se comprometeu em 
resolver grande parte de nossos problemas. Prosseguindo usou da palavra a vereadora Maria 
Almeida, parabenizou a imprensa por ter dado um título para a prefeita,  a qual considerava 
muito justa, pois apesar de algumas falhas, ela não vinha medindo esforços para dar o melhor 
para Itaituba. Emseguida a vereador falou sobre as licitações citadas pelo vereador Sadeck, 
acrescentando que conforme documentos estava legal.Prosseguindo usou da palavra o 
vereador Orismar Gomes, dizendo que os vereadores sempre desejam o melhor para Itaituba. 
E não era interessante responsabilizar as administrações passadas, pois se vivia um novo 
tempo e se esperava dessa administração o que era de direito e compromisso.  Esperava que 
a líder do governo se alertasse, pois o momento estava difícil, era importante se mostrar os 
erros a fim de que fossem corrigidos e a população voltasse a dar credito ao governo.O 
presidente propôs que não houvesse o intervalo regimental. Colocada a proposta em 
discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade.ORDEM DO DIA:Projeto de lei 
PMI nº 003/2015 que dispõe sobre a concessão de diárias para conselheiro representante não 
governamental de conselho municipal e conselheiro tutelar e dá outras providencias. Colocado 
o projeto em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, passando a ser 
projeto aprovado nº/2015. Projeto de lei PMI nº 005/2015 que cria o Conselho Municipal de 
Habitação de interesse social de Itaituba e dá outras providencias. Os membros da comissão 
decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o projeto em discussão e votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de lei PMI nº 009/2015 de autoria do executivo 
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municipal que dispõe sobre a alteração da lei municipal nº 11193/93 em seus artigos 11, 16, 
20, 21, 24, 26, 28, 29, 31 e 32 e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram 
exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o projeto em discussão e votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade, passando a ser projeto aprovado nº 007/2015 em 08 de abril de 
2015. Projeto de lei CMI nº 010/2015 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 
Santos que dispõe sobre a denominação de Professora Maria do Patrocínio de Azevedo 
Paxiuba – Professora Hilarita a Escola Municipal de Ensino Fundamental da Comunidade de 
São Luiz do Tapajós e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar 
parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 
Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei PMI nº 014/2015 de autoria 
do vereador Isaac Rodrigues Dias que altera a redação do inciso I do artigo 4º e paragrafo 3º 
da Lei Municipal nº 2.804/2014 e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram 
exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade.Requerimento nº 173/2015 de autoria do vereador Antonio 
Lopes de Sousa que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita 
Municipal, para que junto a secretaria de infraestrutura estude a possibilidade de realizar o 
serviço de recuperação da principal rua do Residencial Viva Itaituba Km 06, iniciando da 
primeira a ultima travessa. Requerimento nº 174/2015de autoria do vereador João Paulo 
Meister que requer o envio de oficio a prefeita municipal, Eliene Nunes que solicite ao setor de 
iluminação publica a implantação da iluminação publica na Comunidade de Santa Terezinha. 
Requerimento nº 175/2015de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que 
requer o envio de oficio a prefeita municipal, Eliene Nunes de Oliveira e ao Secretario 
Municipal de Administração, Erisvan Bezerra, no sentido de encaminhar a esta casa de leis , 
no prazo legal conforme determina a Lei Orgânica do Município, na seção VI, Art. 26, inciso X, 
alínea a) e b) copias dos contratos do aluguel de todos os veículos, com a indicação da placa, 
nome do proprietário e valor do aluguel. Requerimento nº 176/2015de autoria do 
vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que requer o envio de oficio a senhora Eliene 
Nunes de Oliveira, prefeita municipal, para que junto ao setor competente viabilize a 
construção assim como a ampliação da escola na comunidade Santo Antonio II localizada na 
Vicinal Norte Sul. Não havendo mais matérias a tratar, o presidente, em exercício, vereador 
Isaac Dias deu por encerrada a sessão e, para constar,mandou que se lavrasse a presente ata 
que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 
Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e assino. 

Manoel Cordovil Diniz 
Presidenteem exercício 

 
Antonio Lopes de Sousa 

2ºSecretário  


